
Kalender uitvoering
Bestuursprogramma 2018-2022

Doorlopende aandachtspunten

Onderwerp
Progr. planning Pfh Ehm bestuurs-

orgaan
Themagerichte samenwerking partners 1 Doorlopend Divers Divers B&W
Uitvoeren inspanningsverplichting Wet banenafspraak 1 Doorlopend Burgemeester vd Woude B&W
Doorontwikkelen van apps als communicatiemiddel 1 Doorlopend Burgemeester vd Woude B&W
Inzetten inwonersparticipatie bij beleidsvorming 1 Doorlopend Divers Divers B&W
Monitoren aanrijtijden van hulpverleningsdiensten 2 Doorlopend Burgemeester vd Woude B&W
Belangenbehartiging bij planvorming provincie (N340, N348,
N377) en Rijk (N35)

3 Doorlopend Van Leeuwen Spies B&W

Opstellen actieplan verkeersveiligheid (jaarlijks/Q4) 3 Doorlopend Van Leeuwen Spies B&W
Monitoren aanleg glasvezel (doorlopend, 2018/2019) 3 Doorlopend Van Leeuwen Guldemond B&W
Zorgen voor voldoende vestigingslocaties voor ondernemers 4 Doorlopend Schuurman Spies B&W
Faciliteren lokale initiatieven via bedrijvenloket en de
bedrijfscontactfunctionaris

4 Doorlopend Schuurman Spies B&W

Mogelijkheden creëren voor uitbreiding agrarische sector/
multifunctionele landbouw

4 Doorlopend Schuurman Spies B&W

Participeren en profileren in de samenwerking binnen de
Regio Zwolle

4 Doorlopend Burgemeester Spies/Goeree B&W

Ondersteunen scholen in ontwikkeling cultuureducatie 5 Doorlopend Uitslag Derksen B&W
Stimuleren en het faciliteren van culturele evenementen 5 Doorlopend Uitslag Derksen B&W
Communiceren (culturele) evenementen via de website
Samen doen in Dalfsen

5 Doorlopend Uitslag Derksen B&W

Continueren samenwerking vrijetijdseconomie: branding A-
merk Vechtdal

5 Doorlopend Uitslag Spies B&W

Uitvoering geven aan DNA van Dalfsen 5 Doorlopend Uitslag Derksen B&W  
Organiseren van werksessies (input voor beleidsplan
transformatie sociaal domein)

7 Doorlopend Uitslag Derksen B&W

Voortzetten aansluiting medewerkers van Stichting Dalfsen
Werkt bij de wijkteams

7 Doorlopend Van Leeuwen Derksen B&W

Doorontwikkelen samenwerkingsafspraken partners en
organisaties jeugdzorg

7 Doorlopend Uitslag Derksen B&W

Faciliteren van de duurzame dorpen en andere lokale
initiatieven

8 Doorlopend Schuurman Spies B&W

Rapporteren over de Dalfser Duurzaamheidsindex 8 Doorlopend Schuurman Spies B&W Rapportage in vierde kwartaal
Uitvoering geven aan Programma Implementatie
Omgevingswet

9 Doorlopend Schuurman Gils B&W

Inbouwen voldoende flexibiliteit in ruimtelijke plannen 9 Doorlopend Schuurman Spies B&W
Benutten mogelijkheden experimenten met bestemmingspl.
vooruitlopend op de OW

9 Doorlopend Schuurman Spies/Gils B&W tot en met 2021

Inzetten voldoende, passende woningen alle doelgroepen,
incl beschermd/begel. wonen

9 Doorlopend Schuurman Spies B&W

Vliegveld Lelystad 9 Doorlopend Van Leeuwen Goeree B&W

Jaarschrijf 2018
Onderwerp Progr. planning Pfh Ehm bestuurs-

orgaan
Vaststellen Integraal Veiligheidsbeleid 2 derde kwartaal Burgemeester vd Woude Raad
Deelname aan project Human Capital Agenda 4 derde kwartaal Burgemeester Spies B&W vanaf derde kwartaal
Vaststellen Kadernota bibliotheek 5 derde kwartaal Uitslag Derksen Raad
Analyseren inhoud en kosten jeugdzorg 7 derde kwartaal Uitslag Derksen Raad



Organiseren ketentafel samenwerking fysieke leefomgeving
in de regio

9 derde kwartaal Schuurman Gils B&W

Vaststellen beleidsnota Dienstverlening 1 vierde kwartaal Burgemeester Goeree B&W
Overleg met gem. Zwolle: samenwerkingsmogelijkheden I&A 1 vierde kwartaal Burgemeester vd Woude B&W

Vaststellen bedrijfsinformatieplan 1 vierde kwartaal Burgemeester vd Woude Raad Inclusief I&A uitvoeringsplan en
investeringsplan

Opstellen plan van aanpak traject vormgeving bestuurlijke
vernieuwing

1 vierde kwartaal Burgemeester Leegwater Raad

Opstellen visie wat te realiseren bij/met de Veiligheidsregio en
GGD IJsselland

1 vierde kwartaal Burgemeester Volkerink Raad

Evalueren Groenstructuurplan 3 vierde kwartaal Van Leeuwen Guldemond Raad
Rotonde Kampmansweg: advies raad over variant keus 3 vierde kwartaal Van Leeuwen Spies Raad
Evalueren nota Economisch Beleid 4 vierde kwartaal Schuurman Spies Raad
Overleg gem. Zwolle over mogelijke samenwerking en
aansluiting bij Hessenpoort

4 vierde kwartaal Schuurman Spies B&W

Opstellen Kadernota Bewegen en sport 2019 – 2023 5 vierde kwartaal Uitslag Derksen Raad
Evalueren Beleidsplan Recreatie en Toerisme 5 vierde kwartaal Uitslag Spies B&W
Verkennen intensievere samenwerking gem Ommen
(recreatie en toerisme)

5 vierde kwartaal Uitslag Spies B&W

Vaststellen Beleidsnota Armoede en Schulden 2019-2022 6 vierde kwartaal Uitslag Derksen Raad
Vaststellen Beleidsplan Afstand tot de arbeidsmarkt 7 vierde kwartaal Uitslag Derksen Raad
Hercontractering Wmo 2019-2021 7 vierde kwartaal Uitslag Derksen B&W
Opstellen Kadernota Wonen, Welzijn en Zorg 7 vierde kwartaal Uitslag Derksen Raad
Onderzoek mogelijkheid LED-verlichting sportparken 5 vierde kwartaal Uitslag Spies Raad
Opstellen Startnotitie Omgevingsvisie 9 vierde kwartaal Schuurman Gils Raad
Ontwikkelen participatieprocessen voor de instrumenten
Omgevingswet

9 vierde kwartaal Schuurman Gils B&W

Uitvoeren woonbehoefteonderzoek 9 vierde kwartaal Schuurman Spies B&W
Vaststellen Kadernota Woonvisie 9 vierde kwartaal Schuurman Spies Raad

Jaarschrijf 2019
Onderwerp Progr planning Pfh Ehm bestuurs-

orgaan
Uitvoeren uitvoeringsprogramma Dienstverlening 1 eerste kwartaal Burgemeester Goeree B&W Start: 1e kwartaal
Evalueren huidige organisatiecultuur 1 eerste kwartaal Burgemeester Goeree DT/B&W Voorbereiding veranderingen sociaal en

fysiek domein
Onderzoek terugdringen werkdruk 1 eerste kwartaal Burgemeester vd Woude DT/B&W
Ontwikkelen van managementinformatie/sturingsinformatie 1 eerste kwartaal Burgemeester Volkerink B&W
Opstellen uitvoeringsprogramma Integrale veiligheid 2 eerste kwartaal Burgemeester vd Woude B&W
Opstellen lokaal ondermijningsbeeld 2 eerste kwartaal Burgemeester vd Woude B&W
Onderzoeken mogelijkheid vereenvoudigen (aanvraag)proces
evenementenvergunningen

2 eerste kwartaal Burgemeester Duijtshoff B&W
Heroverwegen realisatie bedrijvenlocaties 4 eerste kwartaal Schuurman Spies Raad
Overleg met ondernemersverenigingen behoefte
winkelopenstelling op zondagen - jaarschijf 2018

4 eerste kwartaal Schuurman Spies B&W
Opstellen en vastleggen visie op onderwijshuisvesting en
integrale kindcentra

5 eerste kwartaal Uitslag Derksen Raad
Opstellen haalbaarheidsonderzoek mobiele overkapping
zwembad Gerner - jaarschijf 2020

5 eerste kwartaal Uitslag Derksen B&W
Voorstel aanleg hybride sportveld in Hoonhorst 5 eerste kwartaal Uitslag Derksen Raad
Evalueren Actieplan laaggeletterdheid 6 eerste kwartaal Uitslag Derksen B&W
Vormen van multidisciplinaire teams 7 eerste kwartaal Uitslag Derksen B&W
Monitoren op de gestelde doelen in het huidige Mantelzorg-
en vrijwilligersbeleid

7 eerste kwartaal Uitslag Derksen B&W
Onderzoek financiële mogelijkheden voor een asbestfonds 8 eerste kwartaal Schuurman Spies Raad voor agrariërs, ondernemers en

particulieren met meer dan 35 m2
Herijken van het beleidsplan Duurzaamheid (2018-2024) 8 eerste kwartaal Schuurman Spies Raad
Onderzoek tot toetreding als partner van het Shared Service
Centrum

1 tweede kwartaal Burgemeester vd Woude Raad

Organisatorisch positioneren Functionaris
Gegevensbescherming

1 tweede kwartaal Burgemeester Duijtshoff DT/B&W



Invoeren factor C 1 tweede kwartaal Burgemeester vd Woude DT/B&W
Opstellen Nota reserves en voorzieningen 1 tweede kwartaal Van Leeuwen vd Woude Raad
Opstellen plan van aanpak Wet aanpak woonoverlast 2 tweede kwartaal Burgemeester vd Woude Raad
Evalueren en actualiseren uitvoeringsprogramma (UVP) van
GVVP

3 tweede kwartaal Van Leeuwen Spies Raad

Vaststellen Beleidsplan bibliotheek 5 tweede kwartaal Uitslag Derksen Raad
Vaststellen beleidsplan transformatie Sociaal Domein 7 tweede kwartaal Uitslag Derksen Raad
Vaststellen voorstel realisatie vrijwilligersvervoer 7 tweede kwartaal Uitslag Derksen B&W
Vaststellen Woonvisie 9 tweede kwartaal Schuurman Spies Raad
Vaststellen Missie en Visie 1 derde kwartaal Burgemeester Goeree Raad  
Onderzoeken aantrekkelijk werkgeverschap 1 derde kwartaal Burgemeester vd Woude DT/B&W
Onderzoeken betrokkenheid inwoners bij participatietrajecten 1 derde kwartaal Burgemeester vd Woude B&W

Evalueren en waar nodig herijken van het
risicomanagementbeleid

1 derde kwartaal Van Leeuwen Volkerink Raad

Uitvoeren doelmatigheidsonderzoek 1 derde kwartaal Van Leeuwen Volkerink Raad
Opnemen van bevoegdheden Wet aanpak woonoverlast in de
Apv

2 derde kwartaal Burgemeester vd Woude Raad

Opstellen fietsvisie en uitvoeringsplan (UVP) voor belangrijke
fietsroutes

3 derde kwartaal Van Leeuwen Spies Raad

Realiseren van voldoende duurzame fietslaadpalen
(onderdeel van de fietsvisie)

3 derde kwartaal Van Leeuwen Spies B&W

Rotonde Kampmansweg: uitwerking defintieve variant
(voorlopig / definitief ontwerp)

3 derde kwartaal Van Leeuwen Spies Raad

Aanpassen beleidsregels subsidie peuterspeelzalen en VVE 5 derde kwartaal Uitslag Derksen Raad

Opstellen Beleidsplan Bewegen en sport 5 derde kwartaal Uitslag Derksen Raad
Onderzoek uitbreiding recreatieve mogelijkheden 5 derde kwartaal Uitslag Spies Raad o.a. waterrecreatie Overijssels Kanaal en

rondom Waterfront
Vaststellen nieuw uitvoeringsprogramma Publieke
Gezondheid

7 derde kwartaal Uitslag Derksen Raad

Vaststellen werkproces participatie bij initiatieven en plannen 9 derde kwartaal Schuurman Gils Raad

Uitwerken stedenbouwkundig schetsontwerp centrumgebied
dorp Dalfsen

9 derde kwartaal Van Leeuwen Spies B&W

Actualiseren Beheerplan Spelen 3 vierde kwartaal Van Leeuwen Guldemond Raad
Opstellen participatiebeleid integraal beheer openbare ruimte 3 vierde kwartaal Van Leeuwen Guldemond Raad

Onderzoek naar vermindering administratieve lastendruk voor
ondernemers

4 vierde kwartaal Schuurman Spies B&W

Evalueren PvA 'Thuis in Dalfsen' & voorstel uitvoering
aanpassingen Wet Inburgering

6 vierde kwartaal Uitslag Derksen Raad

Doorontwikkelen Stichting Dalfsen Werkt 7 vierde kwartaal Van Leeuwen Derksen B&W
Onderzoek naar regionale samenwerking inkoop van de Wmo 7 vierde kwartaal Uitslag Derksen B&W

Vaststellen visie op de Dalfser energiemix/hernieuwbare
duurzame energiebronnen

8 vierde kwartaal Schuurman Spies Raad

Uitvoeren project Energieneutraal verbouwen 8 vierde kwartaal Schuurman Spies B&W in samenwerking met de regiogemeenten

Voorstel benutten kansen dorp Dalfsen ihkv
Hoogwaterbeschermingsprogramma

8 vierde kwartaal Van Leeuwen Spies Raad

Onderzoek naar de mogelijkheden van de bouw van tiny
houses

9 vierde kwartaal Schuurman Spies Raad

Maken van prestatieafspraken met woningcorporaties 9 vierde kwartaal Schuurman Spies B&W aandacht voor voldoende sociale huur en
vraagstukken zorg en sociaal domein

Uitwerken van het eerste deelgebied centrum Dalfsen, de
Oostentree (Molendijk)

9 vierde kwartaal Van Leeuwen Spies Raad



Uitwerken en uitvoeren van plan ‘Kanaalpark Lemelerveld’
(uitwerking vd Kanaalvisie)

9 vierde kwartaal Schuurman Spies Raad

Jaarschijf 2020
Onderwerp Programma planning Pfh Ehm bestuurs-

orgaan
Vervangen financieel pakket 1 eerste kwartaal Van Leeuwen vd Woude B&W
Vaststellen Kadernota klimaatadaptatie 8 eerste kwartaal Van Leeuwen Spies Raad
Overbrengen analoge archiefbestanden naar het HCO 1 tweede kwartaal Burgemeester vd Woude B&W
Uitvoeren medewerkersonderzoek 1 tweede kwartaal Burgemeester vd Woude DT/B&W
Actualiseren Groenstructuurplan 3 tweede kwartaal Van Leeuwen Guldemond Raad
Doorontwikkelen van de website Samen doen in Dalfsen 5 tweede kwartaal Uitslag Derksen B&W
Evalueren uitvoeringsprogramma Publieke Gezondheid 7 tweede kwartaal Uitslag Derksen B&W
Voorlichting geven over houtrookoverlast 8 tweede kwartaal Schuurman Duijtshoff B&W
Onderzoek naar de mogelijkheden van een starterslening
voor nieuwbouw

9 tweede kwartaal Schuurman Spies Raad

Verbeteren fietsroute (fietssnelweg) Ommen-Dalfsen-Zwolle
als onderdeel van de fietsvisie

3 derde kwartaal Van Leeuwen Spies B&W

Uitvoeren verbetermaatregelen rotonde Kampmansweg 3 derde kwartaal Van Leeuwen Spies B&W
Opstellen van een nieuw integraal huisvestingsplan (IHP)
voor het onderwijs

5 derde kwartaal Uitslag Derksen Raad

Onderzoek energieneutraal en/of gasloos maken zwembaden 5 en 8 derde kwartaal van Leeuwen Guldemond Raad in combinatie met andere gebouwen

Invoeren buurtplannen integraal beheer openbare ruimte 3 vierde kwartaal Van Leeuwen Guldemond B&W
Invoeren asset management voor groot
onderhoud/vervangingen in de openbare ruimte

3 vierde kwartaal Van Leeuwen Guldemond B&W

Vaststellen Beleidsplan klimaatadaptatie 8 vierde kwartaal Van Leeuwen Spies Raad
Vaststellen nieuw Beleidsplan Mantelzorg- en
vrijwilligersbeleid

7 ntb Uitslag Derksen Raad

Vaststellen werkprocessen aan de Omgevingswet 9 ntb Schuurman Gils B&W

Jaarschijf 2021
Onderwerp Programma planning Pfh Ehm bestuurs-

orgaan
Evalueren huidige P&C proces 1 eerste kwartaal Van Leeuwen Volkerink Raad
Opstellen uitvoeringsprogramma Integrale veiligheid 2 eerste kwartaal Burgemeester vd Woude B&W
Uitvoeren doelmatigheidsonderzoek 1 derde kwartaal Van Leeuwen Volkerink Raad
Uitvoeren veiligheidsanalyse 2 derde kwartaal Burgemeester vd Woude B&W
Opnemen economisch beleid in Omgevingsvisie 4 ntb Schuurman Gils Raad
Uitvoeren nieuw Beleidsplan Mantelzorg en Vrijwilligersbeleid 7 ntb Uitslag Derksen B&W

Vaststellen Omgevingsvisie 9 ntb Schuurman Gils Raad
Aansluiten op het DSO 9 ntb Schuurman Gils B&W
Aanpassen dienstverlening aan de vereisten van de
Omgevingswet

9 ntb Schuurman Gils B&W

Uitvoering geven aan het project OCO uit programma
implementatie Omgevingswet

9 ntb Schuurman Gils B&W

Actualiseren van het Beleidsprogramma Vergunningverlening
Toezicht en Handhaving

9 ntb Schuurman Duijtshoff Raad

Jaarschijf 2022
Onderwerp Programma planning Pfh Ehm bestuurs-

orgaan
Vaststellen Omgevingsplan 9 ntb Schuurman Gils Raad


